Алгебра 8 Б
	Дата
	Тема
	По учебнику
	Контроль

	18.05
	Подготовка к итоговой контрольной работе.
	Карточка 1
	

	19.05
	Итоговая контрольная работа № 9.
	
	Карточка 2

	21.05
	Анализ итоговой контрольной работы
	
	Работа над ошибками

	25.05
	Занимательная алгебра
	Карточка 3
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Занимательная алгебра
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Математический бой
1. 10 насосов в 10 мин. выкачивают 10 т воды. Во сколько минут 25 насосов выкачают 25 т воды?    Ответ: в 10 мин. 
Знаете ли вы… 
а) Знаете ли вы,что Пифагор был олимпийским чемпионом? В каком виде спорта? (бокс).
б) Кому принадлежит самый долговечный учебник математики? ( Евклиду).
в) Если в 12 часов ночи идет дождь, то можно ли ожидать, что через 72 часа будет солнечная погода? (Нет, т.к. это будет ночь).
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©4 B xaxoit KOOPIMHATHON HeTBEDTH HAXOJMTCS TOTKA IEPECETeHHS IS~
MEIX, SATQHHbIX ypaBHeHHAME x — 4y = -1 H 3x -y =87

OTBeThTe HA BONPOC 38/JAUH, He BRIIOJIHAA NOCTPOHME MPAMBIX.
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Pemmnre ypasnenne
(+4)(x - 2) = x(2 - 32).

Haiiaure snavenue suipasenus T)f,, mpu x=y2 u y=+8.

B Kaxoif KOOPAHHATHOI YeTBEPTH HAXOZHTCA TOUKA TIEPECETEHTS TIPS~
MBIX, JAXAHHBIX ypaBRERMAMHU 4% -y =21 n 8x -2y =177




